厦门唯科模塑科技股份有限公司 关于投资设立境内全资孙公司并完成注册登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

- 1、为满足公司业务发展需要,优化公司资源配置,厦门唯科模塑科技股份 有限公司(以下简称"公司")通过全资子公司泉州唯科健康产业有限公司(以 下简称"泉州唯科")以自有资金设立泉州唯科智能家居有限公司(以下简称"泉 州智能家居"),主要从事智能家居的生产、销售。泉州智能家居注册资本为 1,000 万元人民币。泉州唯科以货币形式认缴出资 1,000 万元人民币,占注册资 本的 100%。近日,泉州智能家居已完成注册登记手续,并取得了泉州台商投资 区管理委员会市场监督管理局颁发的《营业执照》。
- 2、根据《公司章程》及《对外投资管理制度》等有关规定,本次对外投资 事项在总经理的审批权限范围内,无需提交公司董事会及股东大会审议。
- 3、本次对外投资事项不涉及关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组 管理办法》规定的重大资产重组。

二、投资标的的基本情况

- 1、公司名称: 泉州唯科智能家居有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91350521MAC56NY99T
- 3、公司类型:有限责任公司(法人独资)
- 4、法定代表人: 庄朝阳

- 5、注册资本: 1,000 万元人民币
- 6、成立日期: 2023年01月04日
- 7、注册地址:福建省泉州台商投资区东园镇玉坂村沙母仑 188 号唯科高端智能模塑科技产业园 2 号厂房和仓库
- 8、经营范围:一般项目:家具制造;科技推广和应用服务;家居用品制造;塑料制品制造;家具零配件生产;金属材料制造;皮革制品制造;地板制造;货物进出口。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)
 - 9、股权结构: 泉州唯科持股 100%
 - 10、出资方式:货币
- 11、治理结构: 执行董事1名,为庄朝阳; 监事1名,为江培中; 经理1名,为庄朝阳

三、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响

(一) 对外投资的目的

本次设立泉州智能家居,主要从事智能家居的生产、销售,满足公司业务发展需要,有利于公司充分整合现有资源、推动创新、节约成本,符合公司战略发展规划。

(二) 存在的风险

- 1、泉州智能家居成立后,经营过程中可能面临宏观经济、行业政策、市场 竞争、经营管理和团队建设等方面带来的风险,未来经营效益亦存在一定的不确 定性,公司将会以不同的对策和措施控制风险、化解风险。
- 2、随着子公司、孙公司数量的增加及公司整体规模的扩大,公司将面临管理模式、人力资源及内部控制等方面的风险,公司将积极建立风险防范机制,实施有效的内部控制,组建良好的经营团队,强化对子公司、孙公司的管理力度。

(三) 对公司的影响

本次交易使用的资金来源于泉州唯科自有资金,不会对公司财务及经营状况

产生重大影响,不存在损害上市公司及其全体股东利益的情形。从长期来看,符合公司的经营发展及战略规划,对公司未来发展具有积极意义和推动作用。

特此公告。

厦门唯科模塑科技股份有限公司董事会 2023年1月10日